
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

7/22-04-2026  

 
Της 7ης Έκτακτης Συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος της Πολυτεχνικής Σχολής 

του ΔΙΠΑΕ που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22.04.2026 και ώρα 10.00 π.μ. ύστερα από την υπό στοιχεία ΤΜΠ-

12407/20.04.2026 πρόσκληση, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Τμήματος Μηχανικών 

Περιβάλλοντος της Πολυτεχνικής Σχολής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (στο ισόγειο του κτιρίου του 

Τμήματος) και με παρόντα τα παρακάτω μέλη της Συνέλευσης: 

 

Ευάγγελος Κεραμάρης Καθηγητής Πρόεδρος 

Ιωάννης Σαββίδης Καθηγητής Αντιπρόεδρος 

Κωνσταντίνος Αναγνωστόπουλος Καθηγητής Μέλος 

Δημήτριος Κωνσταντινίδης Καθηγητής Μέλος 

Φανή Αντωνίου Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μέλος 

Μαρίνα Σύρπη Επίκουρη Καθηγήτρια Μέλος 

Ηλίας Στρεπέλιας Επίκουρος Καθηγητής Μέλος 

Σταυρούλα Τσιτσιφλή Επίκουρη Καθηγήτρια Μέλος 

Βασιλική Κυνηγοπούλου Επίκουρη Καθηγήτρια Μέλος 

Νικόλαος Πολυχρονόπουλος Επίκουρος Καθηγητής Μέλος 

Ιωάννης Πενλόγλου Επίκουρος Καθηγητής Μέλος 

Αλέξανδρος Λεουσίδης Λέκτορας Μέλος 

 

Εκπρόσωπος Μελών ΕΔΙΠ: Σωκράτης Μεντεκίδης. Εκπρόσωπος φοιτητών: Ιορδάνης Βολίκας. Πρακτικά τήρησε η κ. 

Τριανταφυλλιά Ζέλκα, Γραμματέας του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος. 

 

Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας αρχίζει η συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών 

Περιβάλλοντος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΔΙΠΑΕ με θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 

 

Δυνάμει του με αρ. πρωτ. 98114/6.08.21 εγγράφου του Υπουργείου δεν συμμετέχει η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του 

Τμήματος Φανή Αντωνίου. 

 

ΘΕΜΑ 2 – Κατατακτήριες Εξετάσεις Ακαδημαϊκού Έτους 2026-2027 

 

Τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος αφού έλαβαν υπ’ όψη τους: 

 

1. Το ΦΕΚ 2040/08-04-2026/τ.Α΄, «Κατάταξη υποψηφίων σε Τμήματα ή Μονοτμηματικές Σχολές των 

Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.)» 

2. Αρθρ. 78α στο 4957/22 (131 ν. 5224/25) 

3. Υπό στοιχεία Αρ. Πρωτ. 16641/Ζ1/11-2-2026  Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με τη διαδικασία 

Κατατακτηρίων Εξετάσεων σε Τμήματα ή Μονοτμηματικές Σχολές των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

μετά την έναρξη εφαρμογής του αρθ. 78α του ν. 4957/2022 

  

 

και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

αποφασίζουν ομόφωνα 

 

α) το ποσοστό των κατατάξεων επί των εισακτέων ορίζεται στο 15%  

 

β) καθορίζουν τα κάτωθι μαθήματα στα οποία θα εξεταστούν οι υποψήφιοι: 

 

1. Μαθηματικά Ι  

2. Φυσική  

3. Περιβαλλοντική Χημεία 

 

γ) Η ύλη των εξεταζόμενων μαθημάτων βρίσκεται στo εξής Link: https://env.ihu.gr/wp-content/uploads/2024/10/2024-

25_ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΑ-ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.pdf 

 

δ) οι Κατατακτήριες Εξετάσεις θα διενεργηθούν κατά το χρονικό διάστημα από 01 έως 20 Δεκεμβρίου 2026. Οι 

ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Τμήματος 

Α/Α ΘΕΜΑ ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
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Μηχανικών Περιβάλλοντος της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος info@env.ihu.gr, κατά 

το χρονικό διάστημα από 01 έως 15 Νοεμβρίου 2026 καταθέτοντας τα ακόλουθα: 

 

1. Αίτηση προς την Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος 

2. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικού περάτωσης σπουδών. Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών της 

αλλοδαπής υποχρεούνται να συνυποβάλλουν επίσημη μετάφραση του τίτλου σπουδών τους. Περαιτέρω οι εν λόγω 

υποψήφιοι υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση ότι το ίδρυμα της αλλοδαπής και ο τύπος του τίτλου σπουδών είναι 

ενταγμένα στο μητρώο του άρθρου 304 του ν. 4957/2022. Εάν ο προσκομιζόμενος τίτλος σπουδών προέρχεται από 

ίδρυμα της αλλοδαπής που εντάσσεται στον κατάλογο αλλοδαπών ιδρυμάτων με συμφωνία δικαιόχρησης του άρθρου 

307 του ν. 4957/2022 οι υποψήφιοι υποχρεούνται να προσκομίζουν επιπλέον βεβαίωση τόπου σπουδών. Το αρμόδιο 

όργανο του Α.Ε.Ι. υποχρεούται να διαπιστώσει εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής και ο τύπος του τίτλου σπουδών του 

ιδρύματος είναι αναγνωρισμένα. 

3. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου ισόκυρου εγγράφου με την ίδια αποδεικτική ισχύ. 

 

ε) Οι φοιτητές που εισάγονται στο Τμήμα μέσω των κατατακτήριων εξετάσεων εγγράφονται στο 3ο εξάμηνο σπουδών 

 

στ) να βγει ανακοίνωση στο site του Τμήματος και στο site του Ιδρύματος με θέμα: Κατατακτήριες εξετάσεις του 

Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το 

Ακαδημαϊκό Έτος 2026-2027. 

 
 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………… 
Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση.  

Ακριβές απόσπασμα πρακτικού 

 

Η Γραμματέας του Τμήματος 

 

 

 

Τριανταφυλλιά Ζέλκα  
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